

“这铁牛就是好，随叫随到，还带着笑” 石龙区敬老院有个男护工

5月22日下午，记者来到石龙区敬老院(社会养老服务中心)时，唯一的男护工白铁牛正一手扶着椅子，一手扶着72岁患有偏瘫的孙恒德老大爷出去做健身操。说到“护工”这个词，大多数人会给它打上女性的标签，因为女同志在护理方面细心、细致。但白铁牛的护理工作做得毫不逊色，短短半年时间，凡是护理过的老人没有不对他交口称赞的。

■ 辞去工作 床前悉心照料父亲两年

一个58岁的男人，为什么要选择护工这样一份工作？这要从白铁牛的家庭说起。

“你爸是突发性脑梗导致瘫痪，今后恐怕再也站起来了。”宝丰县人民医院主治大夫对白铁牛说。2013年冬天，经过三天三夜的抢救，白铁牛的父亲终于脱离了生命危险，但接下来父亲的生活起居却成了最大的问题。

白铁牛得上班，妻子得照顾年幼的孙子，谁来照顾已经瘫痪、生活完全无法自理的父亲呢？就在白铁牛一筹莫展之际，妻子萌生了和弟弟一家轮流照顾老人的想法，可这个想法当时就被白铁牛否定了。白铁牛说：“弟弟家的情况你不是不知道，好几个孩子上学花钱呢！其他几个姐妹家里情况也都不太好。咱妈当时病得急，没有给我问候的机会，这次我再也不能错过了！”

“我去把工作辞了来照顾咱爹！”他突然对妻子说。

“你是不是疯了？”妻子说，“你把工作辞了今后咱们咋生活？”

尽管妻子反对，可白铁牛还是坚决辞去月工资2200元的工作，在家全天候照顾父亲。为了改变家里的经济状况，白铁牛决定把自己家里的地全部改种蔬菜，那段时间里他是家里、地里两头跑。饭菜父亲嚼不烂，他就嚼嚼对嘴地喂；晚上怕父亲出现意外，他就与父亲同榻而眠……就这样一直坚持了将近两年。2016年春节前，白铁牛83岁的父亲在睡梦中安详离世。

■ 做起护工 将孝心献给更多老人

在白铁牛的精心照顾下，父亲没留下任何遗憾离开了人世，之后，家庭经济状况也渐渐好转，孙子也快6岁了。按说，这个时候白铁牛就该好好享清福了，但没想到，他又做了一个令人大跌眼镜的决定：去敬老院当护工。

5月22日下午4点半，在石龙区敬老院，白铁牛扶着72岁患有偏瘫的孙恒德老大爷出去做健身操，孙大爷和其他老人围成一个圈儿坐下后，白铁牛又快步赶回一楼房间搀扶81岁的大庄矿退休工人王化斌老人。接下来，还有5位老人需要他一个一个地搀扶着走出来或者坐轮椅上推出来。他负责照顾的7位老人全部出来已近下午5点，做完健身操是下午5点50分，白铁牛再把老人逐一搀扶回到房间。

安置好老人，已是下午6点半，到了开饭时间。82岁的王武松老人坚持自己去餐厅，而81岁的马文义老先生由于行动不便需要在房间吃。白铁牛给马老先生摆好餐桌，然后跑着去餐厅，盛出菜和稀饭，拿着馒头，一路小跑往房间奔。

70岁的高才福老人大脑时而清醒时而糊涂，白铁牛格外操心。白铁牛给他端来晚饭后，高才福老人一看有绿豆芽，不喜欢吃，就闹起了情绪。“还有炒豆腐呢，您老喜欢不喜欢？”老人点点头，白铁牛赶快端着碗跑到厨房又换了一份菜，老人这才高兴地吃了起来。

由于老人们大多牙齿不好，一顿饭少说也得吃四十分钟，这个时间，白铁牛就这屋转转那屋看看，帮老人把馒头掰碎，再看看谁想添菜谁要加汤。

■ 众人称赞 “他比我亲儿子对我还好”

问及为何选择当护工，白铁牛说：“一是我照顾父亲两年，有照顾老人的丰富经验；二是，我喜欢跟老人们在一起，有一种继续照顾自己父母的感觉。”

84岁的老人宋同乾一边吃饭一边说：“我的腿血栓多，把我拴住了，不能走路，这铁牛就是好，随叫随到，从来都是带着笑，天天给我端饭、刷碗，我亲儿子也没有他对我好，还天天还给我洗脚。”

洗刷完毕，晚上7点半，河南电视台的《梨园春》开始了。白铁牛把电视打开，安排好7位老人看戏，自己才去餐厅吃饭。

晚上8点半，白铁牛又挨个儿给7位老人接来热水把脚泡上。85岁的彭韵章老人说：“在家俺儿子也没有给俺洗过脚，这孩子天天给俺洗，很不好意思啊。”

“叔，别客气啊，你们劳累了一辈子，该享清福了。”白铁牛笑了起来。

彭韵章老先生刚洗完脚，白铁牛戴上老花镜，给老先生剪了剪脚指甲。

等7位老人都洗完，已近晚上10点。

“替天下儿女行孝，为老人谋福。一天不见铁牛还挺想他哩。”81岁的李福昌老人不停地夸奖白铁牛。

晚上11点，整个楼层逐渐安静下来。劳累了一天，11点半左右，白铁牛躺在小床上不一会儿就进入了梦乡。

次日清晨4点50分，楼上传来脚步声，老人都睡醒了。“这个时候给老人量血压最准确。”白铁牛说着，就拿起电子血压计，一个挨一个地给老人量血压，并记录下来。之后，白铁牛要为行动不便的老人穿衣服、洗漱。忙碌的一天又开始了。(张鸿雨)



快乐六一 放飞梦想

昨天上午，湛河区东风路小学舞台上，孩子们正表演舞蹈节目。当日，该校开展了一场“快乐六一放飞梦想”主题文艺演出，全校多个年级的数百名师生参加。学生们用舞蹈和歌声展示自我，喜迎儿童节的到来。 本报记者 张鹏 摄

寻物启事

本人刘晓林(身份证号:410402XXXXXXXX0085)购买戴纳肯览胜汽车(发动机号:0894733306DT,车架号:SALWA2KF1FA607413),因不慎将该车手续遗失,内含:货物进口证明书XIX2473476,进口机动车车辆随车检验单AA5174658,车辆一致性证书及机动车销售统一发票(发票号:00254403)。如有捡到者定重谢,联系电话:15237555586

认尸启事

2016年5月21日在湛南路与新华路交叉口发现一名男尸,年龄在40岁上下,身高170cm左右,短发,上身着米黄色短袖T恤,下穿深蓝色裤子,内着灰色秋裤,脚穿李宁牌袜子和带“M”标志灰色休闲鞋。有认领或知情者请速与轻工路公安分局联系。

联系人:刘警官
13903907789
联系电话:3227766



瓜果供应足 价低味道好

昨天上午,平安大道西段果品批发市场,商户卸下刚刚从广西运回的西瓜。进入夏季,我市水果市场供应逐渐充足。记者看到,桃、李、杏、瓜等来自全国各地,种类繁多,夏季水果摆满了货架,且味道甘甜、价格也比往年略低,很受市民青睐。

本报记者 禹舸 摄

平顶山市房产管理局公告送达行政处罚文书

平房(行处)罚决字[2015]第0813号

平顶山市十里画廊置业有限公司:

你单位在平顶山市建设路西段焦店立交桥西南所开发的“十里画廊”4号楼项目,不符合商品房销售条件,向买受人收取预订款性质费用。该行为违反了《中华人民共和国城市房地产管理法》第四十五条第一款第四项及《商品房销售管理办法》第二十二第一款之规定。根据《商品房销售管理办法》第四十二条第六项之规定。决定对你单位作出如下行政处罚:

- 1.责令限期改正;
- 2.处以贰万玖仟元整(29000元)的罚款。

你单位应当自收到本决定书之日起15日内到平顶山市行政服务中心三楼房管局

窗口领取政府非税收入专用缴款通知书,将罚款缴至平顶山市市财政局非税收入账户。到期不缴纳罚款的,每日按罚款数额的3%加处罚款。

如不服本决定,可以自收到本决定书之日起六十日内向平顶山市人民政府或者河南省住房和城乡建设厅申请行政复议,或者在六个月内直接向人民法院起诉。逾期不申请行政复议、不向人民法院起诉又不履行本处罚决定的,我局将申请人民法院强制执行。

另:原2016年4月7日在平顶山晚报刊登的针对该公司的送达行政处罚文书作废。

2016年5月26日

公告

下列27户房产已由产权申请人向我单位申请办理卫东区东环路北段东侧建工园开发楼房屋所有权登记手续,我局依据平政2015(36)号文件现特公告征询异议。如对产权有争议者,应于公告之日起30日内向我单位提交书面异议材料,凡到期未收到书面异议材料的,我单位均视为无异议,将予以办理房屋登记发证。现将申请人姓名房屋坐落公告如下:

梁振坡:6号楼东1单元7层东户;党怀彬:6号楼东1单元7层西户;陈军洲:6号楼东1单元7层西南户;魏玉芹:6号楼东2单元7层东户;王允:6号楼东2单元7层西户;刘珂:6号楼东3单元7层东户;秦连伟:6号楼东3单元7层西户;付浩磊:7号楼东1单元7层东户;李松伟:7号楼东2单元7层东户;胡

俊伟:7号楼东2单元7层西户;王三德:7号楼东3单元7层西户;李永辉:8号楼东1单元7层东户;安克强:8号楼东3单元7层东户;武自义:8号楼东3单元7层西户;王友山:9号楼东1单元7层东户;袁建辉:9号楼东1单元7层西户;王合才:9号楼东2单元7层东户;白金箱:9号楼东2单元7层西户;赵玉兰:10号楼东1单元7层东户;王秋红:10号楼东1单元7层西户;胡汉朋:10号楼东2单元7层东户;何志业:10号楼东3单元7层西户;范同祥:11号楼东1单元7层东户;余玉友:11号楼东2单元7层东户;李现金:11号楼东2单元7层西户;张长伟:11号楼东3单元7层东户;郝振辉:11号楼东3单元7层西户

平顶山市房地产产权产籍监理所